

ΑΠΟ ΣΤΟΜΑ ΣΕ ΣΤΟΜΑ (12ος 09)

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΚΥΡ_ΓΥΝΑΙΚΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/11/2009 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 17/11/2009

Σελίδα: 224

Innews AE - The science of information - <http://www.innews.gr>



ΟΜΟΡΦΙΑ

ΑΠΟ ΣΤΟΜΑ ΣΕ ΣΤΟΜΑ

Ανακαλύψαμε ή μας είπαν, δοκιμάσαμε και μας άρεσαν.

Σας τα **συστήνουμε** ανεπιφύλακτα.

Η βαφή του μέλλοντος...

Είναι γνωστό πως η ιστορία της L'Oréal ξεκίνησε το 1909, με την πρώτη «ακίνδυνη» βαφή μαλλιών. Σήμερα, 100 χρόνια μετά, η L'Oréal Professionnel κάνει μια καινοτόμο είσοδο στο μέλλον με την Inoa, την πρώτη «άοσμη» βαφή μαλλιών! Η Inoa, που θα κυκλοφορήσει σύντομα, δεν περιέχει αμμωνία, είναι 45% πιο φιλική προς την τρίχα σε σχέση με τις κλασικές βαφές και προσφέρει χρώμα υψηλής συγκέντρωσης, εξαιρετικά ακριβές και πιστό στην επιθυμητή απόκρωση. Ζητήσαμε να τη δοκιμάσουμε σε αναψυκτήριο. Τόσο η διαδικασία όσο και το αποτέλεσμα μας ενθουσίασαν. Ζητήστε την κι εσείς από τον κομμωτή σας, αλλά με το όνομά της. Κάνει διαφορά!

και... η βαφή της φύσης

Πολλές γυναίκες θα ήθελαν να αλλάξουν το χρώμα των μαλλιών τους ή να καλύψουν τα λευκά, αλλά διστάζουν γιατί τα χημικά που περιέχουν όλες σχεδόν οι βαφές τούς έχουν προκαλέσει στο παρελθόν ερεθισμό ή και αλλεργία. Να όμως που η Arinita έκανε πάλι το θαύμα της! Παρουσίασε πρόσφατα την Arinita nature's hair color, μια νέα, μόνιμη φυτική βαφή χωρίς αμμωνία, εμπλουτισμένη με πιστοποιημένα βιολογικά έλαια και εκχυλίσματα για την προστασία των μαλλιών και του τριχωτού, απαλλαγμένη από πολλά επιβλαβή συστατικά, κυρίως όμως χωρίς PPD, τη No 1 αιτία αλλεργιών στις βαφές. Όσο για το χρώμα, οι 24 φυσικές αποκρώσεις της nature's hair color είναι σίγουρο πως θα αφήσουν ακόμα και τις πιο απαιτητικές, απόλυτα «καλυμμένες»!

Απαλά χέρια, τρυφερή καρδιά

Η κρέμα χεριών είναι ένα είδος πρώτης ανάγκης που χρησιμοποιείται από όλους μας, άντρες και γυναίκες, κάθε μέρα. Αυτό λοιπόν το «ταπεινό» καλλυντικό μπορεί τώρα χάρη στο The Body Shop να προσφέρει πολλά! Τα κέρδη από την αγορά της προστατευτικής κρέμας χεριών Soft Hands Kind Heart (κοστίζει 10 ευρώ), που κυκλοφορεί σε περιορισμένο αριθμό κομμωτηρίων, διατίθενται κατευθείαν στο δίκτυο ECPAT Int. για την καταπολέμηση της εμπορίας και σεξουαλικής εκμετάλλευσης



παιδιών καθώς και στην οργάνωση ΟΜΠΡΕΛΛΑ για τη δημιουργία τηλεφωνικής γραμμής στήριξης στην Ελλάδα. Μια πρωτοβουλία που αξίζει να τη στηρίξετε.

Μεσοθεραπεία κατ' οίκον

Μια από τις πιο αποτελεσματικές μεθόδους ανάλυσης της επιδερμίδας είναι η μεσοθεραπεία, η έγχυση δηλαδή βιταμινών στο δέρμα με μικρές, λεπτές βελόνες. Ωστόσο αυτή η θεραπεία εφαρμόζεται μόνον από ειδικούς. Εμείς όμως ανακαλύψαμε ένα εκπληκτικό gadget, που λειτουργεί με παρόμοιο τρόπο αλλά στο σπίτι! Πρόκειται για το Evniron Cosmetic Roll-Cit, μια μίνι συσκευή με μικροσκοπικές βελόνες που «τσιμπούν» αναπαισθητά την επιδερμίδα, διευκολύνοντας έτσι την ταχύτερη διείσδυση των βιταμινών που περιέχουν τα -πολύ αποτελεσματικά- προϊόντα της Evniron. Η συσκευή διατίθεται σε επιλεγμένο ινστιτούτο αισθητικής και κλινικής. Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στο 210 9329.800.

Το ρύζι που... καθαρίζει

Σε μια πρόσφατη βόλτα μας στο φυτικό βασίλειο της L'Occitane, μας κίνησε την περιέργεια ένας χαρτονένιος κύλινδρος που θύμιζε συσκευασία τροφίμου. Δεν πέσαμε και πολύ έξω αφού περιείχε οργανικό ρύζι αλλά με καλλυντικές ιδιότητες! Το Exfoliating Rice Powder είναι ένα εξαιρετικό προϊόν απολέπισης και καθαρισμού για το πρόσωπο. Μόλις έρθει σε επαφή με το νερό, η λευκή πούδρα μετατρέπεται σε κρέμα που απομακρύνει στη στιγμή το σμήγμα, τους ρύπους και τα νεκρά κύτταρα από την επιδερμίδα. Εμείς το δοκιμάσαμε και... καθαρίσαμε. Σειρά σας τώρα!

- ΛΕΝΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ